

## 首届中原高校女生风采大赛暨百名校花写生中原美景

## 第二阶段报名全面展开

两种方式可参与,多个提升培训等着你

旅游播报

## “漂死海,猜金牌”活动鸣金

随着奥运会的结束,中国死海景区“漂死海,猜金牌”活动也拉上帷幕。此次活动吸引了近7000名游客参与,并有2名猜中金牌数量,获得“金秋家庭团员游”大奖。

据悉,自奥运会开幕以来,“中国死海健康奥运游”几乎风靡郑州,而“漂死海,猜金牌”活动更是深受游客亲睐。在1800平方米的室内漂浮场馆和1500平方米的黑泥馆里,成千上万游人在尽享死海神奇、健康的同时,互猜金牌数量,并填表参与活动。

奥运会期间,景区特别设置的7米x8米电子屏幕,更是满足了游人在旅游休闲的同时,能24小时观赏奥运赛事。而景区推出的“网上猜猜猜,中国金牌知多少”活动,受到众多游人追捧。“我回家还要带我的朋友再来!”一位游客游完景区后兴奋地说。

白振刚

## “千名老人下江南”将起航

日前,路仕达旅行社推出2008秋季“千名老人下江南”最新产品,并联合省内十余家实力旅行社于红珊瑚大酒店召开新闻发布会。

此次“千名老人下江南”活动是湖北远大旅行社“长江情”系列产品的升级版,在国内享有极高的声誉,从广州到新疆,均受到游客的热烈欢迎。该活动全程采用国内“大江山”四星级游船,安全舒适,设施一流。此外,活动设计非常精细化,景点别具匠心,特别安排天下第一村华西村、水乡木渎镇、瘦西湖等独特景点,还有最受老年朋友欢迎的“诗画江南”书画比赛和“寻梦童年”趣味运动会,异常精彩。

据路仕达总经理路涛介绍,此次下江南特别为老年朋友设计,不但在服务上注重细节,价格也非常实惠,被评为湖北省最受老年人喜爱的旅游精品线路。

孙隆

## 大赛根植中原高校

## 参与选手受益匪浅

“首届中原高校女生风采大赛暨百名校花写生中原美景”活动自6月初举办以来,得到了社会各界的大力支持与帮助,丽致龙摄影机构派出出色的摄影师到外景地为选手拍写真;金鑫珠宝为选手们提供了丰厚的奖品;郑州淇馨色彩顾问有限公司全双女士现场为选手讲解色彩搭配、服饰搭配的技巧和常识;河南省著名模特导师高山更在现场用生动的口语和形象的肢体语言告诉选手如何待人接物,如何坐、站、走……专业老师的一系列培训让选手们受益匪浅。活动赞助商之一——河南明视达眼镜从一开始就为选手提供了时尚的太阳镜,她们在佩戴新潮太阳镜的同时,无形中也给赞助商做了一次活广告。

此次活动大赛组委会之所以把选手锁定为中原高校在校女大学生,是因为本次中原高校女生风采大赛主要是挖掘、培养省内高校女大学生的综合素质,通过活动提升她们的自信心,用她们出色的表现来彰显河南深厚的文化历史资源,用她们青春的形象来展现河南丰富的旅游资源。

活动从预告到开展,每周都会在周二旅游版和周五的校园版上得到充分体现。到目前为止,第一阶段比赛已完成,胜出的10位“蓝色佳人”将直接晋级年终的百名校花评选。9月,“绿色佳人”也将决出,敬请关注。

## “你们都是白天鹅”

## 两种方式可参与

“世上没有丑小鸭,你们都是白天鹅。”这是郑州模特协会会长白国英在“蓝色佳人”评选时对选手们说的话。

目前,社会上不少“造星”活动给报名选手设置了很多限制,身高就是其中限制之一。对此,本次大赛组委会负责报名工作的王老师告诉记者,有才华,就可来报名,身高不是大问题。活动第一阶段“蓝色佳人”的评选中,来自开封的选手朱金锦是和家人在旅游时与郑州晚报校花选手邂逅的,身

高并不出众的她通过努力,就当选为10名“蓝色佳人”之一。

目前活动第二阶段报名全面展开,这一阶段将决出10名“绿色佳人”。想参与吗?可通过以下方式报名参加:带上简历和个人资料到郑州晚报经营中心综合部直接报名;上网下载表格填写并投至大赛邮箱,网站地址:www.ygxy.com.cn。

关注本项活动的你,也可以登录该网站,为你认可的选手投上一票。

## 合作招商仍在进行

此次“首届中原高校女生风采大赛暨百名校花写生中原美景”活动以展示河南的山水游为主线,目前继续诚征合作。凡想借助活动提升自身影响力和知名度的有实力的景区、旅行社以及专业策划培训机构、饮料、服装提供商、车队赞助商、摄影美术合作者、化妆品赞助商等有意合作单位,均可报名参与。

合作热线:13803817685

13592586925

咨询电话:67655022 67655031

晚报记者 刘堃

戏水消暑哪里去  
栾川重渡沟

夏日,若携三五好友到重渡沟小住几日,看看瀑布,赏赏秀竹,听听民歌,吃几天地道的农家饭菜,你会领悟出重渡沟之夏的清新和美妙、秀丽和神秘。

重渡沟较为频繁的夏季降雨,是这里独具特色的一道风景。夏雨之声是热烈的,那嘈嘈切切的雨水为我们赶走了溽热,涤尽了尘埃,迎来了凉爽与明净。雨后初晴,竹叶青翠欲滴,雨珠闪烁晶莹,吸一口那凉爽清新的空气,顿感心胸开阔,肺腑畅快。

重渡沟的夏夜,涓涓清流承载着天气无可抵挡的燥热,给人们送去丝丝凉意,金鸡河两岸飘来的阵阵流行音乐,在快速的节奏中更加深了重渡沟夏夜的躁动与沸腾,成群结队的男女老幼俱在河水两岸,纳凉中传着彼此的亲情、友情、爱情,老少爷们和游客那无

忧无虑的戏水情调着实让人眼馋,偶尔有数户洒脱的人,举家带凳闲坐河岸边,被凉鞋套住的脚,浸入潺潺流水,身体与流水在刹那间完成一次物理运动——热传递。传递于水中的燥热,凉爽了人们,融化了诗意。好玩的人儿,把手伸进浅浅透明的流水之中,捡起一块扁平的卵石用力抛向河中央,卵石在水面窜动,飘飘悠悠,起起伏伏地溅起一朵朵水花。无言流水悠悠东去,携着水花,冲淡水花,淹没水花,留下一片惬意。

夏日走进重渡沟,把思想放松,把心情放飞,你就会真正感受到“激情戏水消暑夏,纳凉品竹重渡沟”绝非是一句空话。唐善普  
旅游线路:郑少洛高速—洛栾快速路—旧县前河大桥—谭头镇—重渡沟  
景区咨询电话:0379-6668599

## 后奥运,咱去中国死海看看

休闲健康养生游已成为一大亮点



中国死海水温37摄氏度,泥温42摄氏度,室温25摄氏度,一年四季都可漂。



随着奥运会的闭幕,加上8月后天气逐渐转凉,休闲健康游成为一大亮点。而在被誉为“神秘健康之地”的中国死海景区,不少市民更是纷纷跟团、自驾车前往,死海迎来“后奥运游”高潮。

据悉,很多市民因为工作原因,都将今年的公休假放到了奥运会结束之后。一位报名参加中国死海“后奥运游”的市民说,这些日子秋高气爽,非常适宜出游,就想体验一下在中国死海漂浮的感觉和与黑人狂欢的快乐,彻底放松身心!在1800平方米的室内漂浮场馆和1500平

方米的黑泥馆,中国死海景区为游人呈上了丰盛大餐。首先,中国死海海水中以离子形态存在的盐类物质,对风湿关节炎、肥胖症、心脑血管疾病、呼吸道疾病等亚健康人群有显著效果,人在死海中漂浮一小时,可达到八个小时睡眠功效。患有焦虑、失眠症的人,到死海漂浮之后,能很快进入香甜美梦中,缓解压力和疲劳,这也是死海具有保健价值的根源所在。其次,中国死海黑泥,可活化细胞、健康肌肤,黑泥中富含的32种矿物质元素对皮肤有很好的滋养作用,能使皮肤亮泽、舒展。

晚报记者 刘书芝 刘菁荔

## 温馨提示

报名电话:67800777 63833057

景区驻郑电话:13253435759 0359-8966737

自驾车路线:连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区(行程约三小时)

景区网址:www.chinadeadsea.com